
Mi lenne, ha…?Mi lenne, ha…?
Bizonyára mindenki ismeri Arany János nevét és azt is tudják, hogy a magyar iro-

dalom legnagyobb költőjének tartjuk. Azon azonban nem biztos, hogy elgondolkozunk,
mi lenne, ha napjaink nagy alakja lenne és nem a XIX. századé. Vajon miről írna? Vajon
betartaná a versírás „szabályait” vagy esetleg a szabadvers jellemezné? A legjobb barátját
lehet, hogy nem Petőfi Sándornak, hanem Fodor Ákosnak hívnák, és vele levelezgetne.
A fiát Lászlónak hívnák, vagy Norbertnek, Zsoltnak, esetleg Tamásnak? Petőfi verse job-
ban hangzana-e azzal a címmel, hogy Arany Zsoltinak? Esetleg nem is becézné?

A legnagyobb kérdés mégis az: mit írna Arany? Társadalomkritikát, filozofikus
témájú műveket, rappelhető verseket, képverseket, talán haikut (a japán költészet jel-
legzetes versformája, 3 sorból áll, melyek rendre 5, 7 és 5 szótagosak)? Legfőbb témája a
szegénység, egyben a gazdasági válság lenne? Akkor már biztos írna „fészbúk” kritikát is,

lehet a politikába is beleszólna, bár ha jobban meggondoljuk, az inkább Petőfi stílusa lenne.
Tüntetésekre járnának, minden fontosabb eseményen felszólalnának, szerepelnének a tv-ben, lenne internetes ra-
jongói oldaluk. Hány lájkot kapna ma Arany János? Biztosan eleget, ha megfelelne a társadalmi
elvárásoknak.

Ágnes asszony a patakban mosná a véres lepedőt, vagy a mosógépbe tömködné? Számos
kérdés felmerül, amikre igazából nem tudjuk a választ, de jó eljátszadozi a gondolattal: mi lenne,
ha…? Sok film készült már időutazókról: egyesek csak a múltba mehettek, mások egyenesen visz-
sza a jövőbe, azonban az is előfordult már, hogy a szereplő a XVIII. század végi Párizsban találta
magát.

Ha Arany időutazott volna, és úgy döntene, hogy itt marad, megtartaná-e szokásait,
stílusát, vagy őt is benyelné a század? Rövid idő után talán fel is adná hivatását. Ha most itt lenne,
semmit nem neveznének el róla, szobra sem lenne. Csak egy költő lenne, aki nagyra akar törni; talán sikerül, talán
nem. Ugyanolyan ember lenne, mint mi, kicsivel jobban játszana a szavakkal. Nem róla emlékeznének meg, hanem
ő emlékezne meg másról, ő idézne más nagy költőket a verseiben, és nem Shakesperare-t fordítana, hanem mai
best-sellereket. Interjúkat adna irodalmi lapoknak, egy-egy értelmesebbnek tűnő újságnak, valószínűleg öt másik
állása lenne különböző lapoknál. Lehet, hogy Varró Dániellel kávézna, és megbeszélnék az élet nagy dolgait.

Néha felmerül bennünk, mit tennénk, ha a múlt a jelenben játszódna. Sokszor csak a jó dolgokra gondolunk
vissza, de egyértelmű, hogy a kellemtlen események is ugyanúgy jönnének. Valóban jó lenne egy-egy pillanatot
újraélni, de az idő múlik, a világ változik és magával együtt változtatja az embereket is. Lehet, hogy Arany ma nem
tűnne ugyanannak a kedves, bajuszos úriembernek, ahogy a festményeken látjuk, hanem egy goromba, szakállas,
nagydarab ember lenne, aki inkább idegesítő, mint szeretetreméltő, de néhányan azért mégis tisztelnék és szeretnék.

Boldog születésnapot Arany János! Boldog születésnapot iskolánk!
Bagosi Zsófia, főszerkBagosi Zsófia, főszerk..
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A név, ami NagyszalontávalA név, ami Nagyszalontával
egyenlőegyenlő

Már nincs is olyan messze Arany János születésének évfordulója
(március 2.), ezért gondoltuk, megkérdezzük iskolánk néhány diákját mi a
véleményük a nagy költőről, ők hogyan viszonyulnak hozzá, és milyen
kapcsolat fűzi őket a magyar líra legnagyobb alakjáról elnevezett iskolához.

Mit jelent számodra, hogy az Arany János Elméleti Líceum
diákja vagy?

A Hajdú Diáktanács elnökeként sok lehetőség  tárul elém, ez az iskola jelenti
számomra a biztos jövőt. Sok jót tanulhatok, a tanárok odaadóak, segítőkészek.
Iskolánk vezetősége nagyszerű,  mindig arra törekszenek, hogy jobbá tegyék
iskolánkat. Szerintem az Arany János Elméleti Líceum sok iskolát felülmúl. Szeren-
csésnek érzem magam, hogy egy ilyen nagyszerű iskolába járhatok.

(Drăgan Dániel, XI. A)
Ebben az iskolában diáknak lenni számomra egy jó lehetőség, főleg azért, mert

magyarul tanulhatok Nagyszalontán. Lehetőség arra, hogy csiszolatlan gyémántból
értékes drágakő legyek, és egyben megtisztelés, hogy egy ilyen jelentős költőről
elnevezett iskolába járhatok.

(Czégé Ákos, XI. A)
Nagyon örülök, hogy ebben az iskolában tanulhatok, szerencsésnek érzem

magam. Számomra sok lehetőséget nyújt, már ha csak arra gondolok, hogy a saját
anyanyelvemen tanulhatok. Ezen kívül persze számos más lehetőség van, amelyek
közül bárki választhat, és van is miből válogatni.  (Vranyecz Tímea, XII. B)

Melyik a kedvenc Arany-költeményed?
Talán a Toldi-trilógia. Tetszik maga a történet, és az is, ahogy azt Arany megírta.

Érthetően, világosan fejezi ki a szereplők gondolatait, érzéseit és tanulságos is.
(Szegedi Csilla, XII. B)

A kedvenc Arany János költeményem a Családi kör, nagyon megfogott a nyugalom,
ami árad belőle.

(Varga Vivien, XI. A)
Azt hiszem, mint sokaknak, a kedvencem a Walesi bárdok. 

(Czégé Ákos, XI. A)
Ötödik osztályban tanultam a Családi kört. Akkor nagyon megtetszett, azóta az a

kedvencem. (Vranyecz Tímea, XII. B)
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Véleményed szerint, hogyan befolyásolja Arany János emléke a mai Nagyszalontát?
„Disznairól hajdanonta,
Konya fülü nyájról:
De ma hires Nagy-Szalonta
Az ő Aranyáról.”– írja a költő Disznairól hajdanonta c. művében.

Ezzel tulajdonképpen meg is fogalmazza a választ a kérdésre. Ő Nagyszalonta
híressége, ikonja, ‘sztárja’, aki miatt ma is sokan látogatnak el ide. Nélküle
városunk közel sem örvendhetne olyan ismeretségnek és annyi turistának,
ahányan manapság látogatják.

(Krilek Yvett, X. A)
Egyrészt, néha túlságosan is, mivel a

legtöbb kulturális rendezvényt, csopor-
tot róla neveznek el, másrészt viszont
sokan, szerintem, nincsenek annak tu-
datában, hogy miért. Sokan nem
értékelik tehetségét, és nem olvassák a
verseit.

(Szegedi Csilla, XII. B.)
Véleményem szerint a nagyszalontai lakosok próbálják megőrizni Arany János emlékét a múzeummal, a

szülői ház karbantartásával, az emlékére állított szoborral, és az is nagyon szép, hogy születése és halála évfordulóján
is megemlékeznek a költőről. (Varga Vivien, XI. A)

Csak Arany János emléke miatt fontos a kulturális élet Nagyszalontán,
vagy egyébként is annak tartod?
Véleményem szerint a kulturális élet egyáltalán nem csak Arany János emléke miatt
fontos. Hiszen a költő emlékének őrzése -hála Istennek- nem az egyetlen mozgatórugója
a nagyszalontai kulturális életnek. Sok más lehetőség is megadatik minőségi szórakozásra,
művelődésre: előadások, kiállítások, könyvtárba járás stb. (na jó, nem satöbbi, hanem

egyszerűen nem jut eszembe több. A mozi miatt fáj a szívem,
hogy teljesen eltűnt a föld színéről).

(Krilek Yvett, X. A)
A kulturális életet Nagyszalontán egyébként is fontosnak

tartom, de tény, hogy Arany János emlékére sok programmal
emlékeznek, mint például a szavaló verseny vagy a vetélkedő,
amit idén harmadjára rendeznek meg, és még sorolhatnám.

(Varga Vivien, XI. A)
Azt hiszem, nem is kell többet hozzáfűznöm, ugyanis a válaszok magukért beszél-

nek. Köszönöm az együttműködést és a gyors válaszadást Szegedi Csillának, Krilek Yvett-
nek, Vranyecz Tímeának, Czégé Ákosnak és Drăgan Dánielnek. 

Sose feledjétek jó szokásotokat, fogtok ti még az én kérdéseimre felelni!
Bagosi Zsófia, főszerk.Bagosi Zsófia, főszerk.

Élj soká! és legyen élted,
Mint derűs nap, tiszta, víg,
Mely piros hajnalból támad

S ismét abban áldozik.
Arany János  

Az iskolánkat ünnepeljükAz iskolánkat ünnepeljük

Válasszatok!Válasszatok!
Arany János és iskolánk születésnapja alkalmából a

következő tevékenységek közül választhattok. Éljetek a
lehetőséggel! Válasszatok okosan, és minél több programon
vegyetek részt! Higgyétek el, midegyik megéri!
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Felhívás - rajzFelhívás - rajz
Mivel az idén egybeesik nagy költőnk születése napja az iskola napjával, ezért  az Arany János Elméleti

Líceum névadójának emlékére rajzversenyt rendez Arany művei nyomán címmel, melyre meghívja az iskola összes
tanulóját. 

Egy vers, egy ballada a világhírű költőnktől – ami megragadja képzeleteteket- abból is egy kép, egy jelenet,
ami illusztrálásra kerülhet. A versenyzők fantáziájukat szabadon engedve, képzeletüket megmozgatva jelenítsék
meg e történet eseményeit. A rajzok tetszőleges technikával készülhetnek (vízfesték, tempera, grafit, grafika, színes
ceruza, zsírkéta, tus ) A3 vagy A4 –es papírlapra. Akár több munkával is lehet nevezni.

A versenyezni vágyó tanulók február 21-ig adhatják le munkáikat Náday Katalin rajztanárnőnél. 
Az elkészült munkákból iskolánkban kiállítást rendezünk.
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Kísérletek karavánjaKísérletek karavánja
2014. február 25-én indul útjára a kísérletek karavánja az

Arany János Elméleti Líceum épületeiben. Tudományos kísér-
letek által játékosan a diákok betekintést nyerhetnek a fizika,
kémia tudományok rejtelmeibe.

A kísérletek karavánján a résztvevő diákok megtudhatják
hogyan lehet tűzállóvá, éghetetlenné tenni a zsebkendőt, mi a
bengáli tűz titka, hogyan lehet szódabikarbónából habot
előállítani, hogyan készül a CD buborék, előcsaljuk a palack
szellemét, és megtudjuk ezeknek a játékos kísérleteknek a tu-
dományos magyarázatát. Mindezek mellet villámokat keltünk
a Van der Graaf  generátorral, hőlégballont eregetünk, rakétát

lövünk fel és légpuskával lövöldözünk.
A bemutatók helyszínei és időpontjai lehetőséget biztosítanak a részvételre minden érdeklődő diák számára.

Tudományok versenyeTudományok versenye
Az Arany János Elméleti Líceum Tudományok katedrája 2014. február

25-én 14 órai kezdettel megrendezi a “Tudományok versenye” diákvetélkedőt.
A versenyre az Arany János Elméleti Líceum V-XII osztályos diákokból

álló 3 fős csapatai jelentkezhetnek. Kérjük a diákokat részvételi szándékukat
jelezzék a Tudományok katedra tanárainál: Aszalós Ágnes, Bakó Irén, Berei
Csongor, Domján Laura, Kiss Mária, Mailinger Enikő - tanároknál.

A verseny célja a természettudományok népszerűsítése a diákok
körében.

Minden diáknak sikeres versenyzést kívánunk.
Domján Laura és Kiss Mária Domján Laura és Kiss Mária 

„Az volna a legnagyobb üzlet, ha embereket vásárolnék annyiért, amennyit érnek, 

és eladhatnám őket annyiért, amennyire tartják magukat.”

Moldova György

Kedves IX-es és X-es középiskolás diákok!Kedves IX-es és X-es középiskolás diákok!
“A világon mindennek megvan a maga vevője. Az égvilágon mindent el lehet adni, és annyiért, 

amennyit az ember érte kér, csak ki kell keresni a megfelelő vevőt, hozzá a megfelelő, az eladásra alkalmas pillanatot.”

Molnár Gábor

A nagyszalontai Arany János Elméleti Líceum 3 fős csapatok jelentkezését várja a február 28-ai, magyar
nyelven zajló  „Aranyos kereskedők” vetélkedőre. 
A vetélkedő célja, hogy bővítse kereskedelmi és szolgáltatási ismereteiteket, illetve, hogy elősegítse a vásárlók és
fogyasztók szükségleteinek kielégítését.

Töltsétek ki az I. forduló tesztkérdéseit, és a megadott határidőig, 2014. február 15., déli 12 óráig juttassátok
el, elektronikus formában a gsaranyjanos@yahoo.com címre. Ez egyúttal a versenyre való jelentkezésetek is.

A válaszok  kiértékelését követően értesítjük a legjobb csapatokat, akik részt vehetnek a vetélkedő II. for-
dulóján, ami egyben a döntő is, amelyet 2014. február 28-án tartunk  az Arany János Elméleti Líceumban.

Szeretettel várjuk iskolátok csapatának jelentkezését!
A szervezőkA szervezők
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A Kulin György Csillagászkör tervezettA Kulin György Csillagászkör tervezett
tevékenységei iskolanapokratevékenységei iskolanapokra

Kulin György Nagyszalonta szülötte, aki csillagászként szerzett
hírnevet önmagának és kedves városának.

1905. január 28-án látta meg a napvilágot. Tanulmányai Budapestre
vezették, ahol fizikatudományok terén szerzett diplomát, majd a csillagászat
felé fordult. 

Kulin György 1989. április 22-én halt meg Budapesten. Ebben az
évben, áprilisban emlékezünk meg halálának 25. évfordulójáról. Az évfor-
dulóra a Kulin György csillagászkör tagjai is külön készülnek, az Arany János
Elméleti Líceum vezetőségének javaslatára a 2014. április 26-án, 10. alkalom-

mal megrendezésre kerülő Diákok Tudományos Konferenciája ezen jeles esemény jegyében fog zajlani.
A Kulin György Csillagászkör 2012. január 28-án alakult meg az Arany János Elméleti Líceumban. Tagjai

nagyrészt az Arany János Elméleti Líceum diákjai és tanárai (de bárkit szívesen látunk köreinkben). Támogatói az
Arany János Elméleti Líceum vezetősége, a Pro Lyceum Alapítvány, a Bethlen Gábor Alap, az Erdélyi Magyar Csil-
lagászati Egyesület (EMCSE) és a Magyar Csillagászati Egyesület (MCSE), Kulin Eszter (Kulin György lánya).
Irányítói: Kiss Mária, az Arany János Elméleti Líceum aligazgatója és Csukás Mátyás, az Erdélyi Magyar Csillagász
Egyesület tudományos titkára. A csillagászkör tevékenységeit Kósa-Kiss Attila helyi csillagász támogatja és segíti
szaktudásával.

Látogassatok el, iratkozzatok fel és kövessék figyelemmel Facebook oldalunkon a Kulin György Csil-
lagászkör Nagyszalonta elnevezésű nyílt csoportot, melynek mára már több mint 200 tagja van. Ezen az oldalon
tartjuk a kapcsolatot egymással, adunk hírt a tevékenységekről-újdonságokról.

Iskolanapokon, 2014. február 28-án és március 1-én este felállítjuk a távcsöveinket és ezek segítségével, de
szabad szemmel is, tanulmányozzuk az égboltot. 2014. március 1-én délelőtt 11 órakor Csukás Mátyás csillagászati
előadását hallgathatjuk meg, ez után távcsővel figyeljük meg a Napot és ennek foltjait. Persze a megfigyeléseket
csak derült égbolt esetén tarthatjuk meg.

Gyertek el, hogy együtt kémleljük az eget, együtt járjuk be a csillagok világát!
Kiss MáriaKiss Mária

InformatikaInformatika
A számítógépek és hálózatok világát kedvelő diákokat három versenyre invitáljuk az informatika laborba:

- Készítsetek egy látványos bemutatót tudományos érdekességekről, természeti csodákról, építészeti
remekművekről, felfedezésekről, s ezzel benevezhettek a prezentációk versenyére.
- Egy rövidfilmmel tartsatok “görbe” tükröt a társadalom felé és Fiatalság, bohóság címmel mutassátok be
generációtokat. A reklám világában élünk, mutassátok meg, ti hogyan népszerűsítenétek egy céget. Várjuk maximum
10 perces filmjeiteket az Aranyolló filmfesztiválra.
- Vállaljátok be a megmérettetést egy igazi kvíz-bajnokságon. Jelentkezzetek a HONFOGLALÓ versenyre.
Lehet, hogy a bajnok nem is mindig a legjobb  tanuló!

Kedves V. osztályos diákok!Kedves V. osztályos diákok!
Melyik csapat nyeri az „Arany Kocka” díjat?  Legyen ez a Te csapatod! Jelentkezzetek a 2014. február 28-

án megrendezésre kerülő matematika versenyre  5  fős csapatokat  alkotva. Tegyétek próbára tudásotokat. Kérdé-
seitekkel matematika tanáraitokhoz forduljatok.

MeghívóMeghívó
2014.  március 1-én 9 órai kezdettel a Bagdi Oszkár szaktanteremben a matematika iránt érdeklődő diákokat

várjuk, ahol híres matematikusok életéről, a matek történetéről láthattok filmeket. Ezzel párhuzamosan egy másik
teremben logikai játékokkal, fejtörőkkel, tesztekkel és különböző nehézségű feladványokkal próbálkozhattok. 

Várunk szeretettel!
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TársadalomtudományokTársadalomtudományok
Általános kulturális vetélkedőre hívunk minden érdeklődőt, amit a népszerű tévéműsor, A széf, mintájára

fogunk megrendezni a Magyar Ház nagytermében. Ha szeretnéd próbára tenni kulturális ismereteidet, összemérni
erődet társaiddal, szórakozni vagy egyszerűen csak szurkolni, szeretettel várunk téged is!

A második világháború minden kétséget kizáróan a jelenkor legfontosabb történelmi eseményei közé tar-
tozik. Egy olyan jelenség, amely alapvetően változtatta meg a világot, alakította át emberek millióinak sorsát. A Tu-
dományok teremben filmnézést rendezünk a második világháború témakörében, mely után meghívott vendégünk,
a második világháború eseményeinek megélője, megosztja tapasztalatait.

A történelem főszereplője közismerten az ember, pontosabban mondva a férfi. Az ő nevükhöz fűződnek
a legnagyobb csaták, legfontosabb forradalmak, világméretű utazások, nagy felfedezések egész sorozata. Ennek el-
lenére nem elhanyagolható a nő szerepe sem, hiszen „minden sikeres férfi mögött egy nő áll” és állt a történelem
minden egyes momentumában. Ha kíváncsi vagy rá, ez mennyire igaz, gyere el te is Az európai nő története című
előadásunkra. Előadásunkat nemcsak lányoknak szánjuk!

Játékos tanár-diák vetélkedőre invitálunk benneteket, ahol végre kiderül, mely tábor mozog otthonosabban
a kultúra, szórakozás, szabadidő néhány területén. Jelentkezhettek résztvevőnek a diákok csapatába Kovács Klaudia
és Orbán Beáta tanárnőknél, illetve  Bencze Dénes tanár úrnál!

ARANY BAJNOKARANY BAJNOK
Ezért a címért versengenek azok a sportolók, akik részt vesznek az iskolanapi sport versenyeken. Február

28. péntek délután 5 órától a tornászoké a főszerep a Sándor Péter tornateremben. Szombaton, március 1-én,
reggel 9 és délután 5 között A LABDA lesz a főszereplő, mégpedig a foci, a kosár és a röplabda. Minél jobb a
csapatod és a szurkolótáborod, annál biztosabb, hogy a bajnoki címet a te  osztályod nyeri el. Sok sikert kívánunk!!!!!
A pontos program: - péntek délután 5 órától torna verseny; 

- szombat 9 órától a 7-ikesek foci és kosár  bajnoksága;
- őket követi a 8 órától és 9-ikesek fotbal meccse;
- vasárnap röplabda 4 csapat részvételével. A vendég csapatok: Nagylak (Nădlac),

Vaskohsziklás (Ştei), Nagyvárad.

Idegennyelv-oktatás - másként avagy  Idegennyelv-oktatás - másként avagy  
kedvcsináló alternatív nyelvtanuláshozkedvcsináló alternatív nyelvtanuláshoz

A következő iskolanapi programban a középiskolásoknak két filmvetítést tervezünk Angliáról illetve az
Amerikai Egyesült Államokról, melyet vetélkedő követ a látottak-hallottak alapján.

Másik kvízvetélkedőnk az V-VI.osztályosokat célozza meg szintén angol kultúrkörbeli kérdésekkel.
Az V. C osztály tanulói Arany János verseket szavalnak angol fordításban.
Egy nyílt németórán is részt vehetnek majd az érdeklődők.
....És hogy a kisebbek se maradjanak angol nyelvű program nélkül, a IV.osztályosok ‘Why is school important?’cím-
mel egy színpadi jelenetet adnak elő. 

Ezek lennének a terveink, reméljük, színes és változatos programokon vehetnek majd részt vendégeink
valamint  iskolánk tanulói és pedagógusai.  Fábián Boglárka                                                                                                                     Fábián Boglárka                                                                                                                     

De zilele școlii să învățăm limba românăDe zilele școlii să învățăm limba română
jucându-ne!jucându-ne!

Prin activitatea ,,SPUNE ,,DA’’ LECTURII! propusă de profesoarele ANA BAJGYIK și TABITA
LAZA  în colaborare cu biblioteca școlii. Prin această activitate ȋdemnăm elevii să descopere cartea
şi ȋmpreună să ȋnvaţăm să realizăm o prezentare de carte. Profesoara MIHAELA ZGIMBE propune
un Cerc de lectură. Profesoara Andrea Turcuț propune Şezătoarea literară - “Cartea - vis, aventură,
promisiune” prin care îşi propune cultivarea interesului şi a pasiunii pentru lectură.

O altă activitate propusă este cea a profesorilor LAVINIA ȘTEFĂNUȚ și ALIN ȘTEFĂNUȚ,
întitulată “Marii scriitori şi şcoala”.



Újra itt a szerelem!Újra itt a szerelem!
Nem tudni, Hollywood ez alkalommal sci-fit vagy romantikusNem tudni, Hollywood ez alkalommal sci-fit vagy romantikus

drámát “köpött” ki?!drámát “köpött” ki?!

A nő (Her) című film
valamikor a közeli jövőben ját-
szódik, ezért azt gondolnánk,
hogy egy jól megrendezett sci-fi,
ebben az esetben azonban
tévedünk. Ugyanis A nő nem az
év sci-fije, hanem az évtized ro-
mantikus, sírós filmje. Kicsit tu-
dományos-fantasztikus is, mivel
főhősünk, Theodore (Joaquin
Phoenix) egy számítógép operá-
ciós rendszerébe szeret bele, akit
jelen esetben Samanthának hív-
nak. 

Nem kell félni, a főszereplő
nem idióta, még csak nem is elmebeteg. Samantha ugyanis egy kedves, okos, figyelmes lány, aki mindent megtud
Theodore-ról annak levelezéséből és merevlemezéből. A film a szerelemről szól, ami az egyik szereplő szerint az
elmebaj egyetlen társadalmilag elfogadott formája. Tehát van nekünk egy Theodore-unk, aki szerelmes lesz. De
mibe? Kibe? Egy számítógépbe? Egy sotfware-be? Talán inkább egy személyiségbe: Samantha ugyanis kedves,
aranyos, okos, vicces, törődő, érzékeny, könnyen kezelhető, élénk, érdeklődő, jó kedélyű, a mézes hetek vele is épp-
oly varázslatosak, mint bármely más kapcsolatban, sőt ugyanúgy tud örömet és fájdalmat okozni. Egy ilyen nőbe
szinte minden épeszű férfi beleszeretne. 

A rendező korunk egyik legkreatívabb kliprendezője, Spike Jonze igencsak odatette magát, ugyanis a film
komoly vizuális élményt nyújt, miközben nem csúszik át öncélú szépelgésbe (írják a filmkritikusok). Egyáltalán
nem mindennapi helyzetet teremt, hogy beszéljen a párkapcsolatról, a szakításról és a továbblépésről. Minden kétes
gondolat ellenére a film működik: Scarlett Johannson (Samantha), ugyan egyszer sem tűnik fel a filmben, de hangjá-
val teljes értékű alakítást nyújt. Nem véletlenül esett rá a választás – bár először egy másik színésznővel vették fel
a jeleneteket -, ugyanis egy ilyen szerephez érzéki, selymes hangra van szükség. A férfi főszereplő egy bajuszos
pasas, aki ránézésre inkább a `80-as évek embere, mint a közeljövőé. Bajszával és szemüvegével egy önemésztő,
ám szeretnivaló figurává válik, akiről nem bírjuk levenni a szemünket, és akinek minden lépését követjük. 

A film még pereg tovább. A főszereplő, Theodore abból él, hogy mások helyett kézzel írt leveleket gyárt,
s az irodája, a magas derekú nadrágok, a színek és az extrakényelmes kütyük olyan jövőt festenek le, ahol lehet,
hogy szívesen élnénk. Azonban ebből a világból, olyan tragikusan hiányzik az emberi érintés, és a sok sérült ember
annyira vágyik a törődésre, hogy az már egy mesterséges intelligenciától is teljesen elfogadottá válik. 

A cím nem véletlenül A nő. A felszínen egy software és egy férfi szerelmét láthatjuk, de valójában a férfiak
és a nők közötti viszonyról szól a film. Apró jelekből ismerjük meg Theodore ellentmondásos kapcsolatát az anyjá-
val, megtudjuk, hogy egy ideig randizgatott a szomszéd lánnyal, de nem tudták eldönteni barátság-e vagy szerelem,
sőt a volt feleségéhez fűződő érzelmi szálaival sem tud mit kezdeni. 

A rendező a forgatókönyvért Golden Globe-díjat kapott, és szerinte „csodálatos dolog megosztani valakivel
az életedet”.

Bagosi Zsófia, főszerk.Bagosi Zsófia, főszerk.

Mindenkinek szeretetben gazdag 
Valentin napot kívánunk!!!


